

Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится проверка по сообщению социальной сети о бездействии должностных лиц школы в связи с конфликтом учащихся



В социальной сети была размещена информация о том, что в Новичихинской общеобразовательной школе произошел конфликт между учениками. Данное обстоятельство было достоверно известно должностным лицам и педагогическому составу учебного заведения, однако каких-либо мер по урегулированию ситуации с их стороны предпринято не было.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю незамедлительно зарегистрирована доследственная проверка на наличие признаков преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся опросы, изучается характеризующий материал учащихся, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием будет дана принципиальная правовая оценка

действиям должностных лиц школы и участников конфликта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1877934>